

泉州市总工会组织“邂逅”之旅 青年快乐联谊 寻找“有缘人”



早报讯 (通讯员朱梦莹 融媒体记者龚翠玲 文/图)合力筑塔、携手取水、同心协力、爱之传递……11月29日至30日,近百名单身青年职工相约安溪溪禾山景区,进行了一场温暖惬意的“邂逅”之旅,这是2024年泉州市总工会“泉‘工’有爱·‘会’就幸福”活动的现场。

走进活动现场,仿佛置身于爱的海洋。冒着“粉红泡泡”的装饰、甜蜜悠扬的音乐,每个细节都充满了浪漫的气息。通过“爱的抱抱”环节迅速破冰后,每组选手都给自己起了响亮而有寓意的队名。紧接着,紧张激烈的积分趣味赛也拉开了帷幕。齐心协力“垒高塔”,十指紧扣“取水”,手脚并用“爱之传递”……每个环节都

在团结协作中迅速“加温”彼此间的情谊。充满祝福的精美礼品,更是增添了不少欢乐气氛。

夜幕降临,篝火晚会如约而至。大家围坐在一起,在分工合作与美食共享中进一步熟悉身旁的“有缘人”。除了拓展训练以及互动游戏外,此次活动还带领青年职工们参观自然、传统和现代艺术三合一的金谷溪岸艺术公园和闻湖博物馆。

据悉,泉州市总工会始终将职工的幸福放在心上,线上依托“泉工e家”网上工会平台,推出“‘会’就幸福”交友版块;线下组织青年职工联谊活动。今年以来,由泉州市总工会牵头,各基层工会组织青年交友联谊活动35场次,参与职工3268人,现场牵手145对。



泉州40多家企业亮相福博会

早报讯 (融媒体记者张博)11月29日至12月1日,第三届福品博览会(福博会)在福州海峡国际会展中心盛大举行。本届福博会以“福品卖全球,全球买闽货”为主题,聚焦福建省优势产业和地市县域特色产品,泉州市城镇集体工业联合社组织40多家工艺美术企业参展。

泉州工艺美术企业以其精湛的技艺和独特的文化魅力,在展会上大放异彩。德化县特别设置了“世界陶瓷之都”形象馆,展示了泉州工艺美术的高超水平。泉州参展企业涵盖了陶瓷、香制品、石雕、漆器、藤铁以及纸织画、刺绣、缠花、贝雕等民间工艺,展现了泉州工艺美术的多样性和丰富性。

展会现场,方碧双、曾巧霞、柯昌

云三位大师展示了纸织画、陶瓷捏花、缠花等工艺品的制作过程,并与市民游客进行互动,吸引了大量观众的关注和参与。纸织画以其“雾里看花”的朦胧美和中国画的笔墨韵味,陶瓷捏花以其生动写实的手法和细腻的手工技艺,缠花以其“立体绣花”的艺术形式和丰富的文化内涵,共同展现了泉州工艺美术的独特魅力。

泉州作为“中国工艺美术之都”,其工艺美术产业规模位居全省第一。2023年,泉州市工艺美术产业规模继续领跑全省,形成了极具竞争力的陶瓷、石雕、藤铁、香制品等产业集群,获评多个区域品牌,成为福建省乃至全国工艺美术的重点产区和出口基地。

第四届鲤台音乐会举行

闽南语歌曲 架起沟通桥梁



两岸歌手共同演绎闽南语歌曲

早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员彭取生 潘婷婷 文/图)12月1日晚,第四届鲤台音乐会——闽南语原创歌曲交流演唱会在泉州古城威远楼广场精彩上演,泉州两地歌手欢聚一堂,用歌声共话两岸一家亲。

音乐会现场,当《两岸本一家》的旋律响起,氛围瞬间被点燃。当晚,许多优秀闽南语原创歌曲陆续唱响,《阮是福建人》《打拼》,传递拼搏向上、勇敢追梦的精神力量;《唯一的牵挂》《妈妈的思念》《阮老爸》,表达对亲人的深厚牵挂;《在外怕厝人》,勾起在外游子对故乡的无限思念……两岸音乐人用他们的歌声,讲述关于

家、关于爱、关于梦想的故事。伴随着悠扬的旋律,演唱会在全体歌手和现场观众的大合唱《家》中落下帷幕。

一首首闽南语歌曲的精彩呈现,既是艺术与文化的分享、交流和碰撞,更将两岸同胞的心紧紧相连。据悉,当天上午,参演歌手们进行了古城音乐行活动,实地游历开元寺、关岳庙、西街、金鱼巷等地,深入了解鲤城的人文历史。行走在千年古街、红砖古厝,两岸歌手们有感而发,即兴创作了一首富含泉州韵味的歌曲,以古城元素为基础融入流行音乐,在歌曲语言上展现闽南语魅力,为音乐创作注入新活力。

关于泉南高速公路达埔服务区右区 (泉州往三明方向)全封闭施工实施 交通管制的通告

因泉南及沙厦高速公路改扩建达埔服务区右区(泉州往三明方向)提升改造工程项目施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》及《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的相关规定,决定对泉南高速公路达埔服务区右区(泉州往三明方向)实施封闭,现将有关事项通告如下:2024年12月8日至2024年12月31日将封闭泉南高速公路达埔服务区右区(泉州往三明方向)进行施工,封闭期间禁止社会车辆进出,达埔服务区右区(泉州往三明方向)暂停提供休息、就餐、加油、加气、充电等一切服务。请广大司乘人员提前做好出行规划,妥善选择服务地点。施工期间途经上述路段车辆,严格按照现场交通标志标线行驶,自觉服从交通人员指挥。请社会各界和广大群众给予支持配合,自觉遵守执行,确保通行安全,施工造成不便敬请谅解。如因天气及其他不可预见因素需要对施工时间进行调整的,将即时通过福建交通广播FM100.7等频道发布。特此通告。

福建省公安厅交警总队泉州高速公路支队二大队
福建省高速公路集团有限公司泉州管理分公司
2024年12月3日